

Страхование военной техники, страхование космических запусков, авиационное и морское страхование — эти и другие программы «Русский страховой центр» (РСЦ) предложит участникам и экспонентам международной выставки «Оборонэкспо-2014», которая пройдет с 13 по 17 августа 2014 г. на территории Транспортно-выставочного комплекса «Россия» (г. Жуковский, Московская область).

Стендовая экспозиция «Русского страхового центра» будет размещена в павильоне F3, на месте 244 — здесь эксперты и специалисты РСЦ на протяжении всех дней работы выставки будут консультировать заинтересованных в страховых услугах клиентов и партнеров и представлять страховые продукты РСЦ, предназначенные для участников национальной оборонной промышленности.

В официальных и деловых мероприятиях в рамках «Оборонэкспо» — Международном форуме «Технологии в машиностроении-2014» и Международной выставке вооружения, технологий и инноваций — примут участие председатель правления «Русского страхового центра» Дмитрий Савичев, президент компании Леонид Ложечко, а также руководители профильных дирекций и департаментов РСЦ.

«Более чем 20-летняя история работы РСЦ в сегменте страхования предприятий оборонно-промышленного комплекса позволила компании разработать наиболее перспективные и востребованные продукты в области страхования военной техники и продукции двойного назначения, — отмечает председатель правления РСЦ Дмитрий Савичев. — Страховые программы РСЦ охватывают все виды рисков, связанных с производством, испытаниями, поставкой, эксплуатацией и ремонтом авиационной,

космической, морской и сухопутной военной техники и вооружений, и представляют собой комплекс надежной страховой защиты».

«Русский страховой центр» сегодня – опытный и профессиональный страховщик предприятий ОПК, который осуществляет свою деятельность на основе специальных лицензий, позволяющих оказывать страховые услуги предприятиям и организациям с использованием сведений, составляющих государственную тайну.

Участникам выставки «Оборонэкспо-2014» РСЦ предложит программы по следующим ключевым направлениям.

## Страхование космических рисков

Страховая защита имущественных рисков при запусках космических аппаратов, страхование наземной инфраструктуры космодромов, страховая защита военных и гражданских предприятий — производителей и эксплуатантов ракетно-космической техники.

«Русский страховой центр» осуществляет страхование рисков предприятий космической отрасли свыше 15 лет и является наиболее опытным российским страховщиком в этой сфере деятельности. РСЦ обеспечивает страховой защитой космонавтов в период подготовки и осуществления космического полета; ракеты-носители, блоки ракет-носителей на всех этапах, включая производство; космические аппараты и их составные части на всех этапах, включая производство, испытания, упаковку в контейнеры и транспортировку на полигон; ракетные двигатели на всех этапах, включая производство; наземную космическую инфраструктуру, в том числе сопровождение процессов изготовления, транспортировки, сборки и испытаний; перемещение ракет, их блоков и агрегатов в зоне МИК и стартовой позиции; гражданскую ответственность перед третьими лицами; расходы, связанные с повторным запуском ракет космического назначения.

## Страхование авиационных рисков

Страховая защита военной и гражданской авиационной техники на всех этапах ее разработки, производства, испытаний, эксплуатации, а также участия в демонстрационных летных программах.

«Русский страховой центр» осуществляет страхование всех типов военных и гражданских воздушных судов в процессе постройки, стендовых и летных испытаний, приемо-сдаточных испытаний, а также на время производства ремонтных работ. Для гражданской авиации РСЦ оказывает услуги по страхованию авиакаско, страхованию ответственности эксплуатантов воздушных судов, владельцев (операторов) аэропортов и ангаров, а также производителей широкой номенклатуры продукции для авиационно-промышленного комплекса РФ.

# Страхование морских рисков

Страховая защита военных и гражданских морских и речных судов, страхование грузов, судовых доков, портовых и гидротехнических сооружений, страхование ответственности судовладельцев и фрахтователей, страхование строительно-монтажных рисков.

«Русский страховой центр» осуществляет страхование всех типов военных, гражданских и специальных морских, речных, подводных судов и вспомогательных средств, их механизмов и оборудования в процессе постройки, испытаний, эксплуатации и ремонта, а также обеспечивает страхование экипажей судов, страхование ответственности судовладельцев, страхование доков, портов, портовых сооружений, специальной техники, оборудования и имущества.

#### Страхование строительно-монтажных рисков

Страхование строительно-монтажных работ (СМР), страхование объектов строительства и реконструкции, страхование работ по техническому перевооружению, капитальному ремонту, страхование пуско-наладочных работ.

«Русский страховой центр» обеспечивает страхование СМР, специальной техники,

строительных машин, механизмов и оборудования; страхование гражданской ответственности за вред, причиненный жизни, здоровью и имуществу третьих лиц; страхование послепусковых гарантийных обязательств; страхование сотрудников от несчастных случаев на территориях проведения строительно-монтажных работ.

## Страхование программ военно-технического сотрудничества

«Русский страховой центр» обеспечивает надежной страховой защитой экспортные поставки российского вооружения, военной и специальной техники в соответствии с международными стандартами, принятыми в этой области. Программы страхования РСЦ охватывают все виды рисков, связанных с выполнением экспортных контрактов, НИОКР, производством, поставкой, послепродажным обслуживанием, гарантийным ремонтом, поставками запчастей и обслуживанием в процессе эксплуатации российской техники за рубежом.

# Страхование грузов военного и специального назначения

Привлекательность программ страхования грузов в «Русском страховом центре» основывается на большом опыте, качественной перестраховочной защите и конкурентоспособных тарифах. Своим клиентам и партнерам РСЦ предлагает оптимальные программы страхования любых грузов, доставляемых всеми существующими видами транспорта.

### Добровольное медицинское страхование для предприятий ВПК

«Русский страховой центр» предлагает свои услуги сотрудникам и руководителям предприятий и организаций оборонной промышленности в области страховой защиты в рамках программ коллективного и индивидуального страхования, разработанных с учетом комплексного подхода к охране здоровья всех категорий работников. Защита личных данных полисов ДМС гарантируется полным соответствием РСЦ всем требованиям по лицензированию, структуре собственности, опыту работы и квалификации сотрудников страховой компании в сфере ВПК – допуск РСЦ к работе с личными данными подтвержден лицензиями ФСБ РФ и СВР РФ.

Страхование предприятий ВПК на выставке «Оборонэкспо-2014» будет представлять	«Русский	стра
13.08.2014 06:50		

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 13.08.14